MIT'AAIKH ANAAYXH I
OEMATA TQN EEETAZEQN THX 20/9/2023

AITANTHXTE XE IENTE OEMATA

Oépo 1% A. Eotw f:C—>C okopopen ovvaptnon g uopenc  f(z) =u(x)+iv(y),
z=x+iy e C. Anodeilre 6Tin [ elvar pryadikd molvdvopo tpdtov Padiov.

B.’Ecto a mpaypatikog apudc # 0. Yroroyicte to 6plo

lim [log(e +iy) —log(ax —iy)].

y—07"
Yrooeiln. Awaxpivare i mepimrwoeig: « a > 0» kot « o < 0 ».

Ofpo 2% A. Amodeite 6TL av N cvuvapon [ &ival OAOHOPEN GE AVOLKTH TEPLOYT TOV KAEIGTOD

diokov A(a,R) 10te vmhpyer M >0 érol wote
|f(z) —f(w)| < M|z - w| v kéOe z,we A(a,R).

B.’Ecto f, g oAdpoppeg cuvaptioels otov tomo Q pe f(z)-g(z) =0 yw ke z € Q. Anodei&te
o =01 g=0.

Ofpa 3” A. Me v Bondeia tov Oewpruatog tov Liouville, anodeitte to Oepehddec Oedpnuo tng
AlyeBpoc.

B. Awtunoote ko anodei&te 10 Bedpna TV 0OAOKANPOTIKGV vIoAoimtwv Tov Cauchy.

Ofpo 4" 'Eoto 6111 cuvdpmon f éxel mOho 610 a 1déng m xoim cvvaptnon g éxel oo 610
a t6&ng k. Ynohoyiote 10 OAOKANP®TIKO VIOAOUTO

Res[sm(z —a) ['()g() a].
e f(g)

Oépa 5% Yroroyiote 10 ohokApmpa
sin?(7z)dz
s[22/3 (22 = Dlog’ (1 - 2)

Oépo 6” Amodei&te 6t vmapyel akorovdia moAvevopwy P,(z) € C[z] étol dote

z(e” —1)°
(77 -1)>(1-cosz)?

P,(z) > KaBhg n —> 00,

opotopopea yo ze C pe 1< |Z| <2.II6co givar 1o lim P,(0);
n—»o0



